

ΕΠΙΔΟΜΑ ΣΙΤΙΣΗΣ ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ

Οι προϋποθέσεις και δικαιολογητικά για το επίδομα σίτισης σύμφωνα με:

Α) Νόμο 4504/2017

Β) Νόμο 4532/2018

Γ) Κ.Υ.Α. 2821.50/35109/2021 (ΦΕΚ Β 2501 11-06-2021) είναι τα κάτωθι:

Δικαιούχος είναι ο Σπουδαστής

ΠΡΟΘΕΣΜΙΕΣ

Η υποβολή των αιτήσεων για την χορήγηση του **το αργότερο μέχρι την 11-09-2021.**

Συστήνεται η κατά το δυνατόν σύντομη υποβολή των δικαιολογητικών ώστε να είναι δυνατός ο έγκαιρος έλεγχος αυτών και να υφίσταται δυνατότητα προσκόμισης τυχόν πρόσθετων-ορθών δικαιολογητικών πριν την καταληκτική λήξη των προθεσμιών.

Προϋποθέσεις :

Α) Το ετήσιο οικογενειακό εισόδημα του προηγούμενου οικονομικού έτους να μην υπερβαίνει το ποσό των 30.000 ευρώ. Το όριο των 30.000 ευρώ προσαυξάνεται κατά 3.000 ευρώ για κάθε προστατευόμενο παιδί πέραν του ενός. Ως ετήσιο οικογενειακό εισόδημα νοείται το συνολικό ετήσιο φορολογούμενο πραγματικό ή τεκμαρτό, καθώς και το απαλλασσόμενο ή φορολογούμενο με ειδικό τρόπο εισόδημα του πατέρα, της μητέρας και των ανήλικων τέκνων τους από κάθε πηγή.

Β) Δεν παρέχεται το επίδομα αν ο σπουδαστής έχει ατομικό ετήσιο φορολογούμενο εισόδημα, πραγματικό ή τεκμαρτό, καθώς και απαλλασσόμενο ή φορολογούμενο με ειδικό τρόπο άνω των 18.000 ευρώ.

Δικαιολογητικά :

α) Αίτηση - υπεύθυνη δήλωση του δικαιούχου, ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α' (Δικαιούχος είναι ο σπουδαστής)

β) Αντίγραφο του εκκαθαριστικού σημειώματος φόρου εισοδήματος του οικονομικού έτους για το οποίο ζητείται το επίδομα (εισοδήματα προηγούμενου έτους) του σπουδαστή και των γονέων, αλλά και των λοιπών εξαρτώμενων μελών στην περίπτωση που ο σπουδαστής είναι εξαρτώμενο μέλος [δηλαδή αναγράφετε στον πίνακα 8 του εντύπου Ε1 (γονέα) και στο εκκαθαριστικό των γονέων εμφανίζεται με κωδικό από 831 και άνω ανάλογα τον αριθμό εξαρτώμενων μελών. Σε περίπτωση που ο Σπουδαστής δεν υποχρεούται σε υποβολή φορολογικής δήλωσης υποβάλλεται Υ.Δ. του ν.1599/1986, με ανάλογο περιεχόμενο. Εφόσον τα εξαρτώμενα μέλη δεν είναι υπόχρεα σε υποβολή φορολογικής δήλωσης συμπληρώνεται αντίστοιχη ΥΔ από τα ενήλικα εξαρτώμενα μέλη ή από τον γονέα εφόσον πρόκειται για ανήλικα εξαρτώμενα μέλη.

γ) Πιστοποιητικό σπουδών ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ' ή Πιστοποιητικό έγγραφής για τους πρωτοετής σπουδαστές. [Η αίτηση (έντυπο της βρίσκεται στα επισυναπτόμενα αρχεία) υποβάλλεται μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη Γραμματεία της Σχολής με θέμα πιστοποιητικό σπουδών για ΣΙΤΙΣΗ].]

δ) Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης του δικαιούχου σπουδαστή, ψηφιακό από εδώ

<https://www.gov.gr/upourgeia/oloi-foreis/esoterikon/pistopoietiko-oikogeneiakes-katastases> ή μέσω ΚΕΠ.

στ) Υπεύθυνη δήλωση του ν.1599/1986 του δικαιούχου, περί της μη είσπραξης του επιδόματος σίτισης για το ίδιο ακαδημαϊκό έτος άλλη φορά με θεώρηση του γνησίου υπογραφής ψηφιακά εδώ

<https://www.gov.gr/ipiresies/polites-kai-kathemerinoteta/peuthune-delose-kai-exousiodotese/ekdose-peuthunes-deloses> ή μέσω ΚΕΠ.

η) Αντίγραφο τραπεζικού λογαριασμού του δικαιούχου σπουδαστή που να προκύπτει ο λογαριασμός σε μορφή IBAN και τα στοιχεία του δικαιούχου του λογαριασμού. Φωτοτυπία λογαριασμού ή βεβαίωση λογαριασμού από την τράπεζα με σφραγίδα και υπογραφή.

ΠΡΟΣΟΧΗ

1. Αυτοπρόσωπη ή με εξουσιοδότηση υποβολή αιτήσεων θα πραγματοποιείται μετά τον έλεγχο των δικαιολογητικών, από τους Σημαιοφόρο Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ΠΡΙΝΤΕΖΗ Κάρολο και Αρχικελευστή Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ΤΕΓΟ Ιωάννη. Η προσέλευση στους χώρους των γραφείων της σχολής, θα γίνεται ΜΟΝΟ (Ε) ΜΟΝΟ κατόπιν τηλεφωνικού ραντεβού για τους ανωτέρω στο 2281082450 προς αποφυγή συγχρωτισμού, σύμφωνα με γενικότερες οδηγίες και μέτρα προφύλαξης του Ε.Ο.Δ.Υ.

2. Υποβολή μέσω ΕΛΤΑ (συστημένα για λόγους ασφαλείας) ή μέσω ταχυμεταφορικών εταιριών, γίνεται αποδεκτή. Συνιστάται, προγενέστερη τηλεφωνική επικοινωνία για προφορικό προέλεγχο δικαιολογητικών για αποφυγή του ενδεχόμενου άσκοπης αλληλογραφίας ή και απόρριψης λόγω ελλিপών ή λανθασμένων δικαιολογητικών.